

Šta je NAPLAN?

Nacionalni program za ocjenjivanje pismenosti i računanja – (NAPLAN) je godišnje ocjenjivanje na nacionalnom nivou svih učenika u 3., 5., 7., i 9. razredu. Očekuje se od svih učenika u ovim razredima da učestvuju u testiranju iz čitanja, pisanja, jezičnih konvencija (pravopisa, gramatike i interpunkcije) i računanja. Sve državne i nedržavne obrazovne institucije doprinijele su razvoju materijala za NAPLAN.

Zašto se učenicima daju NAPLAN testovi?

NAPLAN je mjerilo kojim vlasti, obrazovne institucije, škole, nastavnici i roditelji mogu odrediti da li djeca i omladina u Australiji postižu važne obrazovne rezultate iz pismenosti i računanja. Ovi testovi pružaju roditeljima i školama saznanje o tome kako pojedini učenici obavljaju zadatke za vrijeme testiranja. Oni također pružaju informacije školama, državama i teritorijima o tome kakav učinak imaju obrazovni programi i u kojim područjima je potrebno poboljšanje.

NAPLAN testovi su jedan vid procesa školskog ocjenjivanja i izvještavanja i ne zamjenjuju opsežno, stalno ocjenjivanje rada svakog učenika od strane nastavnika.

Šta se testira i kako se testira?

NAPLAN testira vrste sposobnosti koje su neophodne za napredak svakog djeteta u školi i u životu, kao što su čitanje, pisanje, pravopis, gramatika i računanje. Sadržaj NAPLAN-a je usklađen s australskim nastavnim planom i programom. Više informacija o ovome potražite na NAP web stranici: www.nap.edu.au

Pitanja nude višestruki izbor odgovora ili se zahtijeva kratki pismeni odgovor. Pisani zadatak zahtijeva od učenika da napišu tekst kao odgovor na podsticaj.

Da bi imali predodžbu o tome kako izgledaju testovi, uzorak pitanja i uzorak pismenog zadatka se mogu naći na NAP web stranici.

Ko će voditi testiranje?

NAPLAN testiranje se obavlja u školi pod nadzorom razrednog nastavnika, zamjenika direktora ili direktora škole. Svaka država i teritorija je odgovorna za ocjenjivanje testova u skladu sa striktno određenim smjernicama i postupcima.

Kako ja mogu pomoći svom djetetu da se pripremi za testove?

NAPLAN ocjenjuje poznavanje pismenosti i računanja koje učenici već uče u sklopu nastavnog plana i programa. Nastavnici će se pobrinuti da učenici budu upoznati s formatom testova i pružice im potrebnu podršku i uputstva.

Pomozite svom djetetu da se pripremi za NAPLAN i uvjerite ga da su NAPLAN testovi samo dio školskog programa i podsjetite ga taj dan da jednostavno uradi najbolje što može. Ne preporučuje se korištenje usluga za dodatno podučavanje.

Ako imate bilo kakvih pitanja o pripremi djeteta za NAPLAN, zakažite sastanak s djetetovim nastavnikom.

Kakvu dodatnu pomoć mogu škole pružiti učenicima sa specijalnim potrebama?

Pozivaju se svi učenici da učestvuju u NAPLAN testovima. Učenici s invaliditetom mogu imati pravo na određena prilagođavanja koja su odraz pomoći koja im se normalno pruža u razredu. Učenicima koji imaju privremenu povredu mogu se također omogućiti razumno prilagođeni uslovi.

Oslobađanje od testiranja može se službeno odobriti učenicima sa znatnim intelektualnim poteškoćama i/ili ozbiljnim postojećim zdravstvenim problemima, ili za učenika koji je nedavno došao u Australiju i iz zemlje je gdje se ne govori engleski.

Direktor škole i tijelo nadležno za testiranje u vašoj državi može vam dati više informacija o specijalnim odredbama ili procesu za dobivanje službenog oslobađanja od testiranja.

Kako se mjeri postignuti rezultat NAPLAN testa?

NAPLAN nije vrsta testa na kojem se prolazi ili pada. Postignuti uspjeh pojedinog učenika prikazan je na skali postignutog uspjeha na nacionalnom nivou za svaki test. Skala svakog testa ima deset područja i svi razredi se prikazuju na istoj skali. Za svaki test se objavljuje šest područja za svaki razred školovanja. Jedno od tih područja predstavlja minimalni nacionalni standard za učenike svakog razreda.

Rezultat na minimalnom nacionalnom standardu ukazuje da je učenik pokazao osnovno znanje iz pismenosti i računanja, potrebno da može potpuno učestvovati na nivou tog razreda. Postignuti uspjeh pojedinih učenika može se uporediti s prosječnim postignutim uspjehom svih učenika u Australiji.

Šta će biti ako je moje dijete odsutno iz škole na dan testiranja

Ako je moguće, škole će organizovati da se obavi propušteno testiranje tokom te sedmice za pojedinačne učenike koji su bili odsutni za vrijeme testa. Pojedinačni učenici nemaju pravo raditi taj test nakon petka, 12. maja 2017.

Hoću li dobiti izvještaj o tome kako je moje dijete uradilo test?

Vaša škola će poslati izvještaj o NAPLAN testu tokom godine. Isti format izvještaja koristi se za svakog učenika u Australiji. Škola će vas obavijestiti kada će se izvještaji slati kući. Ako ne dobijete izvještaj, kontaktirajte školu. Rezultati pojedinih učenika su strogo povjerljivi.

Kako se koriste rezultati NAPLAN testa?

- Škole koriste rezultate da utvrde prednosti i nedostatke nastavnih programa i da postavljaju ciljeve u učenju pismenosti i računanja.
- Školski sistemi koriste rezultate da bi izvršili reviziju programa kao i pomoći koja se nudi školama.
- Učenici i roditelji mogu koristiti pojedinačne rezultate da bi s nastavnicima razgovarali o djetetovom napretku.
- Nastavnici koriste ove rezultate da bi bolje mogli utvrditi kojim učenicima je potreban veći izazov, a kojim je potrebna dodatna podrška.
- Prosječni rezultati NAPLAN testiranja dostupni su svima na My School web stranici: www.myschool.edu.au

Gdje mogu dobiti više informacija?

Za više informacija o NAPLAN-u:

- posjetite NAP web stranicu www.nap.edu.au
- kontaktirajte školu koju dijete pohađa
- kontaktirajte naše državne i teritorijalne obrazovne vlasti (podaci dostupni na NAP web stranici).

Za politiku privatnosti koju primjenjuje ACARS idite na: www.acara.edu.au/contact-us/privacy

Raspored testova NAPLAN 2017.

	Utorak 9. maj	Srijeda 10. maj	Četvrtak 11. maj
3. razred	jezične konvencije 40 minuta pisanje 40 minuta	čitanje 45 minuta	računanje 45 minuta
5. razred	jezične konvencije 40 minuta pisanje 40 minuta	čitanje 50 minuta	računanje 50 minuta
7. razred	jezične konvencije 45 minuta Pisanje 40 minuta	čitanje 65 minuta	računanje 60 minuta
9. razred	jezične konvencije 45 minuta pisanje 40 minuta	čitanje 65 minuta	računanje 60 minuta

- Test iz jezičnih konvencija uključuje spelovanje, gramatiku i interpunkciju
- Test iz računanja uključuje brojeve i algebru; mjerenje i geometriju; i statistiku i vjerovatnoću.
- Kalkulatori **nisu** dozvoljeni na testu iz računanja za 3. i 5. razrede. Za 7. i 9. razrede, svaki učenik radi jedan test iz računanja. Ovaj test se sastoji od dva dijela: jedan gdje se dozvoljava upotreba kalkulatora, a jedan gdje se to ne dozvoljava.